
 

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

       από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 17ης Τακτικής Συνεδρίασης 

                         του Δημοτικού     Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  128/2024 

Αριθμ. Πρωτ.: 41236/22.07.2024    ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για εφαρμογή κυκλοφοριακής ρύθμισης αναφορικά με την 

επαύξηση των θέσεων στάθμευσης στο Α.Τ. Ιλίου, επί της οδού Κ. Παλαμά 

Σήμερα την 18η Ιουλίου 2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του 

Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 40046/12.07.2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κου 

Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς 

Συμβούλους την 12.07.2024 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

6 του Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (35) Μέλη.                                          

                                                              ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:  ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, 

ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 29, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 4ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

                 ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για εφαρμογή 

κυκλοφοριακής ρύθμισης αναφορικά με την επαύξηση των θέσεων στάθμευσης στο Α.Τ. Ιλίου, επί της 

οδού Κ. Παλαμά. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 258/2024 ΑΔΕ (με ΑΔΑ: Ρ63ΠΩΕΒ-Ζ57) & το υπ’ 

αριθμ. 39902/11.07.2024 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, στο οποίο 

αναφέρεται ότι: 

«Σχετ.: Το υπ’ αρ. πρωτ.: 35439/7-6-2024 αίτημα του Α.Τ. Ιλίου 

Έχοντας υπ’ όψιν: 

1. Το Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - 

Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

2. Το Άρθρο 34 του ισχύοντα Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Ν. 2696/1999 ΦΕΚ 57Α/23-3-1999, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 4663/2020 ΦΕΚ 30Α/12-2-2020), 

καθώς επίσης, 

1. τα υφιστάμενα γεωμετρικά στοιχεία της οδού ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ από την οδό Πριάμου έως την 

οδό Καστανιάς, πλάτος οδού 6,00 μ μήκος οδού 83,00 μ (Ρυμοτομικό πλάτος 8,00 μ) 

2. τα λειτουργικά στοιχεία της οδού ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ είναι: τοπικού χαρακτήρα οδός μονής 

κατεύθυνσης (είσοδος από την οδό Πριάμου και έξοδος από την οδό Καστανιάς) για 

εξυπηρέτηση παρόδων ιδιοκτησιών και του Α.Τ. Ιλίου. 

3. τον πολεοδομικό χαρακτηρισμό της οδού της οδού ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ από την οδό Πριάμου έως 

την οδό Καστανιάς είναι εγκεκριμένη οδός, 

4. το με αρ. πρωτ. 36656/18-6-2024 έγγραφό μας προς το Α.Τ. Ιλίου με σκοπό την ενημέρωση 

σχετικά με την πρόταση της υπηρεσίας και στη συνέχεια η θετική ανταπόκριση για την 

πρόταση από το Α.Τ. Ιλίου, 

με στόχο την επαύξηση των θέσεων στάθμευσης λόγω των αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών του Α.Τ. 

Ιλίου, την ενίσχυση της οδικής ασφάλειας και τη βέλτιστη λειτουργία της οδού, προτείνεται η λήψη 

απόφασης της ακόλουθης κυκλοφοριακής ρύθμισης (σύμφωνα με το συνημμένο σχεδιάγραμμα): 

- Επαύξηση των θέσεων στάθμευσης (Θ.Σ.8 έως Θ.Σ.14), 
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- Κατάργηση θέσης σήμανσης τ. Ρ-39 «Απαγορεύεται η στάθμευση» και τοποθέτηση σε νέα θέση 

σήμανσης τ. Ρ-39, 

- Τοποθέτηση νέας σήμανσης τ. Ρ-40 «Απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση», 

- Διατήρηση της σήμανσης Ρ-7 «Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα», Ρ-28 Απαγορεύεται 

η δεξιά στροφή , Πρ-4γ «Τέλος ισχύος πινακίδας Ρ-39 ή Ρ-40» & Πρ-4α «Αρχή ισχύος πινακίδας 

Ρ-39 ή Ρ-40» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης  

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Εγκρίνει την εφαρμογή κυκλοφοριακής ρύθμισης αναφορικά με την επαύξηση των θέσεων 

στάθμευσης λόγω των αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών του Α.Τ. Ιλίου επί της οδού Κ. Παλαμά, την 

ενίσχυση της οδικής ασφάλειας και τη βέλτιστη λειτουργία της οδού, προτείνεται η λήψη απόφασης 

της ακόλουθης κυκλοφοριακής ρύθμισης: 

- Επαύξηση των θέσεων στάθμευσης (Θ.Σ.8 έως Θ.Σ.14), 

- Κατάργηση θέσης σήμανσης τ. Ρ-39 «Απαγορεύεται η στάθμευση» και τοποθέτηση σε νέα θέση 

σήμανσης τ. Ρ-39, 

- Τοποθέτηση νέας σήμανσης τ. Ρ-40 «Απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση», 

-    Διατήρηση της σήμανσης Ρ-7 «Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα», Ρ-28 

Απαγορεύεται η δεξιά στροφή , Πρ-4γ «Τέλος ισχύος πινακίδας Ρ-39 ή Ρ-40» & Πρ-4α «Αρχή 

ισχύος πινακίδας Ρ-39 ή Ρ-40. 

 Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

     ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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